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EL PRESIDENTE:  Declaro abierta la 868ª sesión plenaria de la Conferencia de 
Desarme. 

 En primer lugar, deseo dar una calurosa bienvenida en nombre de la Conferencia al 
Embajador Eui-Yong Chung que asumió las funciones de Representante Permanente de la 
República de Corea.  Quiero manifestarle al Embajador una calurosa bienvenida y los mejores 
deseos para el desarrollo de su trabajo en esta Conferencia, y el propósito personal de la mejor 
colaboración con él. 

 Está inscrito para hablar el Embajador de Bélgica Jean Lint. 

 Tiene la palabra el Embajador de Bélgica. 

  Sr. LINT (Bélgica) [traducido del francés]:  Señor Presidente, deseo ante todo 
felicitarle por haber asumido esa función, a la vez ingrata y apasionante, de Presidente de la 
Conferencia de Desarme.  Sepa que usted puede contar con la plena cooperación de Bélgica en 
sus esfuerzos encaminados a sacar a la Conferencia del atolladero en que se encuentra desde 
hace tres años. 

 Hago uso de la palabra hoy en mi calidad de Copresidente del Comité Permanente sobre la 
Situación y el Funcionamiento General de la Convención sobre la prohibición de las minas 
antipersonal, conocida con el nombre de Convención de Ottawa. 

 El 1º de marzo reviste importancia particular para esa Convención dado que esa fecha 
marca el segundo aniversario de su entrada en vigor al registrarse, el 1º de marzo de 1999, la 
cuadragésima ratificación de la Convención por Burkina Faso. 

 Con la reciente ratificación de Zambia, son ya 111 los Estados que han ratificado la 
Convención.  Huelga decir, señor Presidente, que se trata de un éxito importante en la vía 
conducente a la universalización de la Convención. 

 Con ocasión de esta fecha, me permito alentar a todos los Estados que aún no lo han hecho 
a que ratifiquen la Convención o se adhieran a ella lo antes posible. 

  EL PRESIDENTE:  Muchas gracias, señor Embajador Lint, por los saludos para la 
Presidencia y le agradezco su intervención.  ¿Alguna otra delegación desea hacer uso de la 
palabra?  No hay más inscritos para el día de hoy y ninguna delegación más desea hacer uso de 
la palabra. 

 Señores delegados, como ustedes saben, desde que asumí la Presidencia he estado 
celebrando consultas intensivas con muchas de las delegaciones aquí presentes.  Es una tarea 
que no he terminado y que pienso continuar durante la semana que sigue.  No hay resultados 
hasta ahora en el esfuerzo de configurar un programa por consenso para esta Conferencia.  
Creo también que debo ser muy honesto al decir que son extraordinariamente difíciles las 
posibilidades de obtener este consenso.  Yo, sin embargo, me esfuerzo en llevar adelante el 
mandato que he recibido, que es trabajar sobre la base de la propuesta del Embajador Amorim, 
la llamada Propuesta Amorim, como fundamento de las consultas intensivas que estamos 
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(El Presidente) 

celebrando.  Sin embargo, hasta este momento no hay novedades.  Espero que la próxima 
semana podamos trabajar y yo les pueda dar mi informe exacto, preciso y lo más extenso posible 
sobre lo que ha sido el curso de estas consultas y sobre el resultado de ellas.  Y en ese instante, 
ver cuál es el éxito y, si no ha habido éxito, cuáles serían los pasos siguientes que tendríamos 
que dar. 

 Así concluye nuestra labor de hoy en día.  La próxima sesión plenaria de la Conferencia 
será el jueves 8 de marzo de 2001, a las 10.00 horas. 

Se levanta la sesión a las 10.15 horas. 

 

 


